[loueMy He CyLLeCTBYET TPEYrosibHMKa CO CTOPOHaMM
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HepaBeHCTBO 14X6+7
TpeyronbHUKa.
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HepaBeHCTBO TPeyroJsibHUKa

N

DACCMOTPETb TEOPEMY O HEPABEHCTBE
TPEYrosibHMKA W NOKa3aTb ee
NMPUMEHEHUE NpU PeLLEHNN 3a4ad;

COBEpPLUEHCTBOBATb HABbIKN MNPU
peLleHnn 3aay Ha MPUMEHEHNE
TEOPEMbI O COOTHOLUEHUAX MEXAY
CTOPOHAaMM U yrnamu TpeyrosibH1Ka.




HepaBeHCTBO

Kg a TPEY,S,QAbHMKA MeHbLLE CYMMbl ABYX ApPYrUX CTOPOH.

H WW pble HE CYLLECTBYIOT U WWENKHM MO HUM MbILLKOM.
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Y TpeyronbHMKa HE XBAaTAET OAHOW CTOPOHDI.
Kakoe 13 npeasnoXXeHHbIX Yncen nogonaeT?

LLIeNIKHM MO HEMY MbILLKON.
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YT0o0BI pACKPBHITH MPOBEPKY, IIEJTKHUTE HA YU CJI0 BTOPOH pa3 ;. |



o [1Ba BHELLUHMX yrna npu pa3HbiX BepLUnHax = L
N2 252,
paBHbl. P=74cM. OpHa 13 cTOpoH 16¢M. A
Hantu aBe apyrue CTopoHbl TPeyrosibHUKa.
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[1Ba BHELLUHWUX yrna nNpu pa3HbiX BEpLUMHAX L

N2 252. pasHbl. P=74cM. OpHa U3 CTOpoOH 16¢M. r@
HaliTu oBe Apyrue CTOpOHbI TpeYrofbHuKa.
4 A BC= 16CM

" AB=(74 —16):2=
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OTBeT: CTOpPOHbI TPpeyroJjibHuKa 29, 29, 16cmMm. E




NC 253. P=25cM. OMH U3 BHELWHUX YITI0B — OCTPbIN.

N

Pa3HOCTb ABYX CTOPOH paBHaA 4CM.
HanTn CTOpOHbI TPEYroNbHUKA.

0016 Get-dMOPOHQ




PaBHoOeApeHHBbIE TPEYTIOJIbHUKH.
Hanau auimHue U meJKHH [0 HUM MBILL KOM.




